Конспект непосредственно организованной образовательной деятельности в младшей группе «День рожденья у Кати».
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Воспитатель: Копытова Т.И.

Тема: «Посуда»

Программное содержание:

Цель: развитие пассивного и активного словарного запаса по теме.

Образовательные задачи:

Закреплять представления о посуде, ее назначении, частей, из которых она состоит.

Уточнять, расширять и активизировать активный и пассивный словарь по теме «Посуда»;

Развивающие задачи:

Закреплять восприятие сенсорных эталонов красного, желтого, зеленого, синего и белого цветов.

Упражнять в образовании и употреблении прилагательных, согласовании их с существительными;

Учить образовывать уменьшительно — ласкательную форму имен существительных;

Развивать зрительное внимание, диалогическую речь, память;

Развивать общую и мелкую моторику;

Воспитательные задачи:

Формировать навыки сотрудничества, взаимопонимания, доброжелательности, самостоятельности, инициативности, ответственности.

Словарная работа:

Существительные: посуда, чашка, блюдце, ложка, чайник, носик, ручка, крышка; прилагательные: красная, красное, синяя, синее, желтая, желтое, зеленая, зеленое, белая, белое;

Оборудование: кукла, картинки с изображением посуды, пластмассовая посуда.

Организационный момент

Воспитатель:

 (Стук в дверь)

- Слышите, кто-то стучится. Давайте посмотрим, кто пришел (берет куклу, она шепчет что-то на ухо). Это кукла. Ее зовут Катя. Она хочет с вами познакомиться. Поздоровайтесь и назовите свое имя. ( Каждый ребенок здоровается с обезьяной).

Дидактическая игра «У Кати гости»

- Ребята, у Кати сегодня день рожденья и она хочет пригласить гостей на чай. Давайте поможем Кате накрыть стол для чаепития. Подойдите к столу и выберите по одной чашке. 

- А теперь подберите к чашке блюдце. (Блюдца тех же цветов находятся на столе). Расскажите, посуда какого цвета у вас.

1-ый ребёнок: У меня красная чашка и красное блюдце.

2-ый ребёнок: У меня синяя чашка и синее блюдце. И. т. д.

- Молодцы, всё правильно рассказали. А сейчас давайте мы с вами попьём чай с блинами и с вареньем.

Первое упражнение — «Месим тесто». ( Дети выполняют), замесили тесто, испекли блинчики (упражнение «Блинчики»).  Ах, какие вкусные блинчики с вареньем (упражнение «Вкусное варенье»). 

- Ребята, блины мы испекли, чашки у вас есть, давайте мы с вами выпьем чай, но он очень горячий, на него надо подуть. Сейчас мы с вами выполним упражнение «Подуем на чай» (Упражнение повторяется 2-3 раза).

- Попили чай, надо помочь Кате помыть посуду.

Физкультминутка «Посуда»

Вот большой стеклянный чайник (Надули животик, одну руку поставили на пояс, другую изогнули – «носик».)

Очень важный, как начальник.

Вот фарфоровые чашки, (Присели, одну руку поставили на пояс.) Очень хрупкие, бедняжки.

Вот фарфоровые блюдца, (Кружатся, рисуя руками в воздухе круг.)

Только стукни, разобьются. (Хлопают в ладоши, топают.)

Вот серебряные ложки, (Потянулись, сомкнули руки над головой.)

Голова на тонкой ножке.

Вот пластмассовый поднос, (Легли, вытянулись.)

Он посуду нам принёс.

Дидактическая игра «Назови ласково»

Предложить детям рассмотреть парные картинки и ответить на вопросы:

- Посмотрите, это чашка, а где чашечка?

- Где ложка, а где ложечка?

- Где блюдце, а где блюдечко?

- Где тарелка, а где тарелочка?

- Где чайник, а где чайничек?

Подвижная игра «Каравай»

- Молодцы, вы хорошо справились со всеми заданиями, давайте теперь поздравим Катю с днем рожденья и поводим вокруг нее хоровод.

Как на Катин день рожденья 
Испекли мы каравай.

Вот такой вышины,

Вот такой нижины,

Вот такой ужины,

Вот такой ширины.

Каравай, каравай! Кого хочешь, выбирай!
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- А теперь Кате пора прощаться. Она очень рада, что у нее появились новые друзья.

Итог занятия.

- О чём мы сегодня говорили на занятии? Кто к нам приходил в гости? В какие игры мы играли с Катей? Что вам больше всего понравилось делать?

